

Знамя ударника

ФОТОГРАФИЯ

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б), РАЙИСПОЛКОМА и РАЙПРОФСОВЕТА

Пролетарии всех стран,
составляйте!

28
Мая
1935 года
№ 61 (449)

районом ВКП(б) — ГУСЕВУ.
райисполнкомом — ЕРЕМЕНКО.
редакции „ЗНАМЯ УДАРНИКА“.

Колхозы, обслуживаемые Бочатской МТС, план сева 8444 га 26 мая выполнили на 100 проц. План тракторных работ выполнен на 103 проц. Сеем сверх плана. Приступили к вспашке паров. Выделено 9 тракторов в помощь Поморцевской МТС. ДИРЕКТОР МТС — МИХАЙЛОВ. СТАРШИЙ АГРОНОМ — КЛОЧКО.

НЕ ТОЛЬКО ВЫПОЛНИТЬ, НО И ПЕРЕВЫПОЛНИТЬ ПЛАН СЕВА

Сломить саботаж советских законов отдельными единоличными хозяйствами

СЛОМИТЬ ПОЗОРНОЕ ОТСТАВЛЕНИЕ В СЕВЕ

Итоги сева на 25 мая показывают позорное отставание нашего района от передовых районов края. Вместо нарастания мы имеем снижение темпов сева в пятой пятидневке мая по сравнению с предыдущими. В соревновании с Ленинским районом наш район остался позади. У нас на 25 мая план сева выполнен на 68,2 проц. У них — на 71,9 проц.

Никаких причин к отставанию нет. Все дело в руководстве, в организации масс на борьбу за сжатые сроки и качество сева. Поля колхозов имени Блюхера и имени Калинина (Пестерево), а также «Авангарда» рядом. Одни работают эти колхозы неодинаково. Колхоз имени Блюхера на 25 мая выполнил план на 100,7 проц., а имени Калинина — на 77,6 проц. «Авангард» — на 78,8 проц. Почему? Потому что в колхозе имени Блюхера правильно организовано дело, колхозники честно выполняют сталинский устав, а в соседних с ними колхозах наоборот.

Или, например, колхоз «Красный птиловец». Он уже закончил выполнение плана сева идет сверх плана. А такие колхозы, как «Максим Горький», имени Крупской, «15 годовщина Октября», расположенные на территории Караканского сельсовета, по-прежнему проваливают сев.

Во многом в провале севаловинны директория Ленинской и особенно Поморцевской МТС. Неотмечено на выговор и предупреждение тов. Калинина не перестраил методы своей работы. Больше того, по его вине 9 тракторов присланы в помощь из Бочатской МТС больше суток простояли без работы из-за отсутствия горючего. Иначе как антипартийным отношением к порученному делу это назвать нельзя.

Особенно позорно идет сев по единоличному сектору. План выполнен только на 23,9 проц. В районе не мало единоличников, честно выполнивших свои обязательства перед государством. Но есть и такие, как Чевордаев, Ватолин и другие, которые стали на путь саботажа решений партии и правительства. Сельские советы не организовали массы на борьбу с саботажниками.

Задача состоит в том, чтобы всемерно помочь честным единоличникам выполнить свои обязательства перед государством и

на основе массовой работы с ними вовлечь их в колхозы. Но кто знает, кто явно саботирует выполнение плана сева надо применять самые решительные меры.

Надо понять, что советский закон — незыблемый закон. Никто не имеет права его нарушать.

Тот, кто сознательно нарушает его — тот враг рабочих и крестьян. Партия и правительство всячески помогают честным единоличникам, а главное — принимают все меры к облегчению условий вступления в колхоз. Сейчас уже каждый воочию может видеть преимущество колхозной жизни перед жизнью единоличника.

Мы не закрываем дверь для вступления единоличника в колхозы. Не препятствуем и тому, чтобы не осознавший еще преимуществ колхозной жизни остался единоличником. Но рабоче-крестьянское правительство требует от каждого единоличника: заниматься полезным трудом, честно выполнять свои обязательства перед государством, обрабатывать землю тебе государство землю.

Вот почему вполне правильно поступил президиум райисполкома, лишив некоторых единоличников, извращающих план сева, приусадебной земли, а организаторов саботажа советских законов высолов из пределов района на север. Земля не должна пустовать. Если ты ее не обрабатываешь, — ты не имеешь права ею пользоваться. Она должна быть передана тем, кто не хочет жить паразитом на теле рабочих и крестьян, кто хочет честно трудиться. Не трудающийся — не ест.

Задача партийно-комсомольских организаций и сельсоветов — широко популяризировать и правиль но разъяснить политический смысл решения райисполкома. Надо дать решительный отпор классовому врагу и его агентуре, пытающимся всячески опорочить советские законы и сорвать сев. Надо организовать трудящихся единоличников и колхозников на быстрое завершение и выполнение качества сева.

Все силы, всю энергию — на борьбу за быстрейшее завершение выполнения плана сева. Ударной работой ликвидируем позорное отставание в севе от передовых районов Орденоносного края! Завоюем победу в соревновании с Ленинским районом.

На основании постановления 3-й сессии Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР от 30 января 1933 года предложен план сева 8444 га 26 мая выполнить из пределов Беловского района на север единоличников (вместе с их семьями):

За явный саботаж выполнения плана весенне го сева 1935 года выселять из пределов Беловского района на север единоличников (вместе с их семьями):

По Уропскому сельсовету:

1. Чевордаева Дмитрия Николаевича.

2. Агеева Тимофея Николаевича.

3. Ватолина Ивана Ефимовича.

По Рямовскому сельсовету:

1. Юфкина Крисанфа Васильевича.

2. Решетову Анну Петровну.

3. Юфкина Мефодия Егоровича.

4. Камышева Степана Тимофеевича.

5. Тишкова Никиту Михайловича.

По Чигиринскому сельсовету:

1. Кумбакина Степана Михайловича.

2. Тарчевского Марка Назаровича.

По Чигиринскому сельсовету:

1. Кумбакина Степана Михайловича.

2. Тарчевского Марка Назаровича.

Все вышеуказанные единоличники пошли против интересов пролетарского государства и трудового крестьянства. Имея все возможности к выполнению плана сева, они не выполнили посевных заданий, явно саботировали весенний сев не только сами, но организовывали других на саботаж.

ЧЕВОРДАЕВ Д. Н. — крепкий середняк. Имеет дом, корову, лошадь, телегу на железном ходу, сельхозинвентарь и семенной материал. Посевное задание — 6,36 гектара. Выполнил только гектар, хотя есть семена и средства производства. Отец и брат Агеева — кулахи, лишенные избирательных прав и сосланные в Нарым. Агеев имеет с ними и с другими кулачками тесную связь и скрывает сейчас у себя кулачку — скоту и кулаха Аредакова. Агеев систематически не выполняет заданий пролетарского государства. Работает этим в пользу кулаха, саботируя мероприятия советской власти, призываю к этому же другим.

Маска с Агеева сорвана и он высыпается на север.

ВАТОЛИН И. Е. вместе с Чевордаевым вел агитацию среди единоличников за отнятие земли у колхоза и срыв весеннего сева. Связан тесно с кулачеством.

Укрывал у себя в 1934 году кулака-лишевца Смирнова.

Имея среднее хозяйство и в нем лошадь и семенной материал, а также сельхозинвентарь, засеял 1,90 гектара из плана в 6,33 гектара.

Остальное выполнил отказался.

Явный союзник врага, скрывающийся под маской трудящегося единоличника, борящегося против социализма.

ЮФКИН К. В. — отец цыганщика, крепкий середняк.

Он отказался выполнять посевное задание, хотя имеет семена, инвентарь. Лошадь же продал перед сеем. Агитировал этим среди единоличников, чтобы и они не выполняли посевные задания. Юфкин ежегодно не выполняет государственные задания. Оштрафован. Тесно связан с кулачками.

РЕШЕТОВА А. П. — дочь кулака, жена осужденного в 1934 году бандита и теща расстрелянного за бандитизм. Категорически отказалась выполнять посевной план. Имеет семена, лошадь, сельхозинвентарь, дом, амбар, корову, телку, бычка. Посеяла полгектара, а надо было 8.

ЮФКИН М. Е. — отец осужденного за конокрадство. Облагался твердым заданием в 1930 году. За невыполнение его оштрафован и распродан. В 1934 году не выполнил задание по сево поставкам государству, а также обязательство по поставке шерсти в 1935 г.

Во время учета объектов обложения укрыл свинью и боров. Крепкий середняк. Имеет все для посева. Будучи связан с кулачеством (укрывает и сейчас кулаков и преступников), категорически отказался выполнять посевное задание и не приступил к пахоте.

КАМЫШЕВ С. Т. — В 1929 году имел в хозяйстве 3 лошади, 2 жеребенка, 3 дойных коров и 2 головы молодняка. В 1930 году облагался твердым заданием. В 1935 году оштрафован и распродан за саботаж зернопоставок. Связан с кулачками. Засеял 0,14 гектара, а остальные 9,86 гектара за севать отказался. Крепкий середняк. Имеет семена, лошадь, инвентарь, корову, две свиньи, дом.

ТИШКОВ Н. М. Судим в 1930 г. за невыполнение твердого задания — приговорен на 6 месяцев. принудработ. В 1932 г. оштрафован и распродан за невыполнение твердого задания. Связан с кулачеством и преступными элементами. Укрывал конокрадов. Фиктивно разделился с отцом. В 1929 году имел 8 рабочих лошадей и 7 коров. Сейчас имеет дом, лошадь, семена, сельхозинвентарь, корову, 2 свиньи, 2 овцы. Засеял 1,90 гектара из плана в 6,33 гектара. Остальное выполнил отказался. Явный союзник врага, скрывающийся под маской трудящегося единоличника, борящегося против социализма.

ЮФКИН К. В. — отец цыганщика, крепкий середняк.

(Окончание см. на 2 стр.).

ВЫПИСКА

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ 3-Й СЕССИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР от 30-го января 1933 года.

Центральный Исполнительный комитет Союза ССР постановляет:

Каждый единоличник, сохраняющий право пользования государственной землей, обязан выполнить установленный для него местным советом план посева и обязательства по сдаче продукции.

В отношении единоличников, удариившихся в спекуляцию и упорно отказывающихся обрабатывать и засевать занимаемые ими земли, как это имело место в некоторых районах Северного Кавказа,

местные органы власти должны принять суровые меры, вплоть до лишения приусадебной земли, а в отдельных случаях, как крайнюю меру, — к высылке из пределов края в места менее плодородные.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

М. КАЛИНИН

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. ЕНУКИДЗЕ.

Оштрафованы

За нарушение агротехнических правил, выразившихся в невыполнении плана сева в срок, райисполком оштрафовал 27 мая следующих единоличников из Теплофирского сельсовета:

1. Можаева А. Ф.

2. Старкова А. Т.

и предупредил единоличника Старкова С. Т., что он будет оштрафован, если не будет выполнять план сева.

ЛИШЕН ПРИУСАДЕБНОЙ ЗЕМЛИ

Постановлением президиума райисполкома от 27 мая лишены права пользования приусадебной землей Ильин М. И. — кулах, саботирующий сев.

районом ВКП(б) — ГУСЕВУ.

райисполнкомом — ЕРЕМЕНКО.

редакции „ЗНАМЯ УДАРНИКА“.

КРАСНЫЙ СПИСОК передовиков сталинского похода

За успешное выполнение планов весеннего сева по решению Райкома ВКП(б) и Райисполкома заносятся в красный список передовиков сталинского похода за высокий урожай:

6. Колхоз „Красная нива“, Бековского сельсовета, организовавшийся в 1935 г. Председатель колхоза тов. Гризунов. На 25 мая план сева выполнен на 120,5 процента. Засеяно сверх плана 8 га.

7. Колхоз „Промышленник“, Бочатского сельсовета. Председатель колхоза т. Басев. На 25 мая план сева выполнен на 105,6 процента. Засеяно сверх плана 4 га.

8. Колхоз „Красный птицевец“, Караканского сельсовета. Председатель колхоза т. Бизиев. На 25 мая план сева в 510 гектар выполнен на 103,7 процента. Засеяно сверх плана 19 гектар.

9. Колхоз „Новый рост“, Бочатского сельсовета. Председатель колхоза т. Купин. На 25 мая план сева в 816 гектар выполнен на 103,3 процента. Засеяно сверх плана 28 гектар.

10. Колхоз „Боевик“, Бочатского сельсовета. Председатель колхоза т. Евдокимов. На 25 мая план сева в 585 га выполнен на 102,5 процента. Засеяно сверх плана 15 га.

11. Колхоз „Красный пахарь“, Бочатского сельсовета. Председатель колхоза т. Скударнов. На 25 мая план сева в 394 гектара выполнен на 102,3 процента.

12. Колхоз „Большевик“, Артыштинского сельсовета. Председатель колхоза т. Туловский. На 25 мая план сева выполнен на 101,6 процента.

13. Колхоз имени Блюхера, Старо-Пестеревского сельсовета. Председатель колхоза т. Разуков. На 25 мая план весеннего сева в 923 гектара выполнен на 100,7 проц. Засеяно сверх плана 7 гектар.

14. Колхоз „Трудовик“, Артыштинского сельсовета. Председатель колхоза т. Денисов. На 25 мая план сева в 320 га выполнен на 100,8 процента.

15. Колхоз „Проба“, Зареченского сельсовета. Председатель колхоза т. Калабин. На 25 мая план сева в 641 га выполнен на 100,4 процента.

ЧЕРНАЯ ДОСКА

За благодушно-оппортунистическое отношение к проведению сева в сжатые сроки по решению РК ВКП(б) и Райисполкома заносятся на черную доску:

Председатель Артыштинского сельсовета тов. ДЕМЧЕНКО

Председатель Чекмаревского сельсовета тов. ВЛАСОВ.

Председатели колхозов: „Первое мая“ Артыштинского сельсовета—тов. ЛЕВКИН, „Заря“ Старо-Пестеревского—тов. СИНИЦЫН, „Птичка“ Коноваловского сельсовета—тов. ВОРОБЬЕВ, „Индустрия“ Пермяковского сельсовета—т. ТЕРЯЕВ.

Саботажник

В поселке Новый Уроп, в Илье (в прошлом твердогодаданец), но он скитрил, заставив молотить своего зятя Родионова.

Коноков И. и Родионов не выполнили план зернопоставок государству за 1934 г. Сейчас Коноков И. не посеял еще ни одного гектара.

Прокурор должен сурово наказать саботажника советских законов.

Ф. И. Агеев.

В ПРЕЗИДИУМЕ РАЙИСПОЛКОМА

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

полгектара и остальные 8 с половиной задания засеять отказался.

КУЛЕБАКИН С. М. До революции кулак. В 1921 г. был под следствием в подозрении за бандитизм. Брат расстрелянного в 1921 году за бандитизм. Тесно связан с кулаками. Ежегодно не выполняет заданий государства. Судим в 1935 г. за саботаж сева, но приговорен к одному году принудительных работ условно. Обещался выполнить посевное задание, но обещания не выполнил. Засеял к моменту суда 0,49 гектара и после суда

одновременно президиум райисполкома обязал сельские советы оказать всемерную помощь честным единичникам (особенно семьям красноармейцев) в выполнении плана сева вплоть до представления семисуды.

Последние единоличники вошли в колхоз

3 оставшихся единоличника—Терешкин Иван, Панюхов Григорий, Антропов Никита—не пос. Брянском, Караканского сельсовета, пошли заявления о вступлении в колхоз имени Кагановича.

Колхоз в этом году вырос с 26 хозяйств до 49. Лики дирована бескоровность колхозников. Колхоз приобрел 25 ульев пчел, из которых создал пасеку. Плановое посевное задание выполнено. Засеяно в счет выполнения плана вчерашних единоличников.

26 мая колхоз премирован партией шахмат, гитарой, мандолиной и балалайкой для красного уголка за перевыполнение задания по займу. Подлинской отважены все колхозники. Уже собрано 300 рублей. Большую работу провела делец 4-х съездов т. Земченко-ва Мария Григорьевна. Она подписалась сама на 100 рублей и призвала к этому же других.

Черняков.

Инспектор по... бездельничанию

Инспектор по качеству колхоза „Боевик“ тов. Лепехов П. работает одновременно ночным сторожем в полевой бригаде. Но никогда ничего не делает. День и ночь спит. Коней оставляет без охраны. За качеством не следит—бороньба в бригаде неудовлетворительная.

Интересно: за что его правление и бригадир премировали? За то, что он лодыжничает.

Калинычев.

Железнодорожный транспорт уверенно набирает темпы

Железнодорожный транспорт продолжает улучшать свою работу из декады в декаду, увеличивая по грузку. Во второй декаде мая каждый день грузилось в среднем 70 тыс. 212 вагонов—112 проц. плана.

Из 28 дорог Союза план погрузки во второй декаде полностью выполнили 24 дороги.

Улучшились также другие важнейшие показатели работы транспорта. Оборот вагонов во второй декаде мая по сравнению с апреля ускорился почти на целые сутки. Большинство дорог систематически выполняют, а также перевозят нормы обмена вагонами, аккуратно сдают и принимают друг от друга положенное количество вагонов.

В числе дорог, особенно заметно улучшающих свою работу, имеются также решающие магистрали угля, руды, нефти, металла и хлеба, как Донецкая, Екатеринская, Северо-Кавказская, а также Юго-Западная дороги. (ТАСС).

ЦК ВКП(б)—„Комсомольской правде“

ЦК ВКП(б) приветствует боевой орган комсомола—орденоносную „Комсомольскую правду“ в день ее славного десятилетия.

ЦК уверен, что „Комсомольская правда“ и впредь будет пламенным борцом за дело коммунизма и коммунистическое воспитание молодежи великой советской страны.

Смело и метко разите врагов рабочего класса и колхозного крестьянства!

Любовно выращивайте крепкие кадры, овладевающие высотами культуры, науки и техники!

Воспитывайте в молодежи беззаветную любовь и преданность делу рабочего класса, делу нашей социалистической родины!

ЦК ВКП(б).

Самолеты-гиганты строят вся страна

Строите самолета-гиганта „Михаил Калинин“.

О колоссальном подъеме проходит сбор средств в Ленинграде. Только на одном из крупнейших ленинградских заводов—Красном треугольнике в фонд постройки мощных воздушных кораблей собрано 300 тыс. руб. (однодневный заработок). В Харькове еще на 22 мая было собрано около четырехсот тысяч рублей, из них 70 тысяч руб. на тракторном заводе. В Киеве только по трем районам уже внесено около 4-х сот тысяч руб.

Вместе с рабочими, а также всеми трудящимися Советского Союза предлагают построить помимо самолетов-гигантов „Владимир Ленин“, „Иосиф Сталин“, „Максим Горький“, „Сергей Киров“, „Клим Ворошилов“, еще две стальные птицы: „Лазарь Каганович“ и „Серго Орджоникидзе“.

В ряде крупнейших предприятий столицы приняты резолюции с просьбой построить также самолет-гигант „Вячеслав Молотов“. Многотысячный коллектив Московского инструментального завода „Фрезер“ выдвинул предложение о по

Англия увеличивает свои воздушные вооружения

22 мая английский парламент обсуждал вопрос о воздушных вооружениях. Глава английского правительства Болдуин в своей речи заявил, что Англия твердо решила добиваться равенства воздушных вооружений с любой другой державой и открыто указал при этом, что он имеет в виду в первую очередь Германию.

Программа воздушных вооружений Англии предусматривает увеличение числа самолетов до 1500 (увеличение на 920 машин) к концу марта 1937 года. Число летчиков будет увеличено на 2½ тысячи, а воспитательный персонал на 20 тысяч. В течение текущего года будет создано 71 эскадрилья вместо предусмотренных 22. Будет также увеличено число авиационных школ. Число воздушных баз доводится до 31 вместо нынешних 18-ти. Вербовка в ряды военно-воздушного флота уже началась. (ТАСС).

Извещение

В ЦССП извещает, что все поступающие в фабзавконы и месткомы от рабочих и служащих взносы на постройку новых больших самолетов, строящихся вместо погибшего самолета „Максим Горький“, должны вноситься через местные отделения госбанка для перевода на текущий счет ВЦСПС, в агентство госбанка при Дворце труда № 736, в фонд самолетов-гигантов.

СУД

31 мая выездной сессией Запсибирского суда в Белово в клубе цинкзавода с 8 часов дня будет рассматриваться дело бандитской группы в числе 25 чел. по обвинению Кайдорина, Салагаевых, Сидоровых и др. по статье 593 УК. Прокурор Марандин.

ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

Неопубликованная заметка говорила, что заведующий Карадинской избай-читальней Бабенков бездействует.

Сельсовет сообщает, что Бабенков был предупрежден президентом сельсовета, но не исправился. Сельсовет снял Бабенкова с работы за неспособность к работе.

ПОПРАВКА

В сводке о ходе сева по району на 25 мая („Знамя ударника“ от 27 мая) 27 колхоз по порядку следует читать „Ударник“ не Пестеревский, а Поморцевский.

Редакция.

Ответственный редактор
К. ЧЕРЕПАНОВ.